
 

                                                                                                                                                                                     Протокол №22 

 

17 октября 2024 г.                                                                               г. Евпатория 

Присутствовали: 

1. Войник Е.А. – Руководитель Контрольно-дисциплинарного комитета 

АНО «Содружество» - председатель заседания; 

2. Алундерис В. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество», секретарь заседания; 

3. Андреев А.В. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество»; 

4. Литвинов Г.Ю. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество»; 

5. Музыка А.А. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество», специалист спортивного комитета  

АНО «Содружество». 

 

Повестка дня: 

 

I. О мерах дисциплинарного воздействия на команду СК «Гвардеец» 

г. Донецк. 

 

Доклад. Алундерис Видас 

 

10 октября 2024 г. состоялся матч между командами ФК «Заря Луганск» 

г. Луганск и СК «Гвардеец» г. Донецк, после которого главный тренер и игроки 

команды СК «Гвардеец» г. Донецк отказались дать послематчевое интервью, 

которое предусмотрено статьёй 20.6 регламента Объединённого чемпионата 

по футболу «Содружество» сезона 2024 г., утверждённого Президиумом АНО 

«Содружество» 05.08.2024 года. 

Решение принималось по результатам рассмотрения служебной записки 

от пресс-службы АНО «Содружество» (вх. № 88 от 16.10.2024). 

В соответствии со статьёй 20.6.1 регламента Объединённого чемпионата 

по футболу «Содружество» сезона 2024 г., главный тренер клуба обязан 

принимать участие в послематчевых флеш-интервью. За неучастие в них 

указанных лиц к виновному клубу применяется дисциплинарная санкция в 

соответствии с Дисциплинарным регламентом АНО «Содружество». 



Согласно статье 95 Дисциплинарного регламента Объединённого 

чемпионата по футболу АНО «Содружество» сезона 2024 г. (далее – регламент 

КДК), неучастие игрока и официального лица клуба в обязательной в 

соответствии с регламентом соревнования пресс-конференции и/или 

интервью, а также непредоставление клубом представителей на обязательные 

пресс-конференции и/или интервью в нарушение регламента КДК – 

наказывается штрафом в соответствии с пунктом 25 Приложения № 1 к 

регламенту в размере до 10 000 рублей. 

Ранее, 27.04.2024 г., в отношении СК «Гвардеец» было возбуждено 

дисциплинарное производство по аналогичным основаниям. По итогам 

рассмотрения данного дела было принято решение ограничиться вынесением 

предупреждения. 

 

Дисциплинарное решение. 

 

Согласно статье 95 регламента КДК, за отказ тренера Беличенко Юрия 

Александровича и игроков команды СК «Гвардеец» г. Донецк от участия в 

послематчевом интервью КДК принято решение о применении более строгой 

спортивной санкции и назначить штраф 3000 (три тысячи) рублей команде  

СК «Гвардеец» г. Луганск. 

 

Согласно части 1 статьи 12 регламента КДК, штраф является спортивной 

санкцией, применяемой КДК, которая выражается в денежном взыскании и 

применяется за совершение дисциплинарного нарушения. Штраф 

устанавливается и оплачивается в рублях Российской Федерации. 

В соответствии с частью 4 статьи 12, штраф, назначенный решением 

КДК, должен быть оплачен в течение 30 (тридцати) дней с момента получения 

решения. 

Все взимаемые штрафы вносятся на расчётный счёт АНО 

«Содружество»: 

 

ОГРН 1237700819630 

ИНН 9701267070 

КПП 770101001 

Расчетный счёт 40703810452 000 000 262 

Наименование банка ЮГО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО 

СБЕРБАНК  

БИК 046015602 

Корреспондентский счёт 30101810600000000602 

 



При оплате штрафа в платёжном поручении необходимо указывать 

номер протокола (решения) и его дату, которым вынесено решение о 

назначении штрафа. 

 

Голосовали: Единогласно 

  

1. Войник Е.А. – ________________________  

2. Алундерис В. – _______________________  

3. Андреев А.В. – _______________________  

4. Литвинов Г.Ю. – ______________________  

5. Музыка А.А. – ________________________ 

 

 


